

央视一套黄金档开年大剧 《闯关东》即将播出

被央视作为重点推广的开年大戏——52集电视连续剧《闯关东》，将于2008年1月2日在中央电视台一套黄金剧场播出。

《闯关东》由实力派明星李幼斌与知名演员高明、王奎荣、宋佳、牛莉等人联袂出演。该剧剧组在拍摄的6个月时间内，辗转黑龙江、山东、上海和无锡等地，拍摄行程数千公里，跨大半个中国。

据导演张新建介绍，该剧通过山东朱开山一家闯关东的经历，浓缩1904年至1931年“九·一八”爆发的历史，折射



电视剧《闯关东》剧照

出中国人生生不息、顽强奋斗的民族精神。

据了解，《闯关东》剧组

在黑龙江、山东、上海、无锡等地都搭建了实景建筑，在全国范围内寻找符合当年历史原

貌的火车和船只，营造了“绵延十几公里大田中的朱家大院”、“千帆竞发的海中逃难”、“雪深齐腰的马帮货运”、“小桥流水的山中人家”等生活画卷。

在中俄边境黑河，剧组为拍摄木帮放排一场戏，制作了一条宽30米、长100米的木排，与当年闯关东人制作的木排尺寸相同。巨大的木排放在水里，就算调转一个方向都得半个小时，场面十分壮观。

(据新华网)



张柏芝七位数身价代言 儿子身价比锋芝总和还高

日前，张柏芝来到温州为复出的首个广告代言做宣传。运动鞋、牛仔裤、帽衫，张柏芝带着一脸和蔼的笑，一副贤妻良母的样子。该品牌花了七位数价格才请到张柏芝做其产后的首个代言。

据该品牌负责人王总说，早在拍摄前一个月，他们就特地赶到香港为张柏芝试服装，“张柏芝住在香港的一幢公寓楼里，地段很好，他们夫妻和谢贤住在一起。我们去的时候，楼下全是香港狗仔在打转。而张柏芝家的窗帘很少拉开过。”

“我们提供的衣服，也有露胸、露背的。她一拿起来，就开始皱眉头：‘哎呀，这个不能穿啦。我老公不喜欢我性感的样子。’”最后，张柏芝在30多套衣服里选了3套，全是严严实实的服装。“其实她身材恢复得挺好的。”王总跟记者感慨。

明星最怕公开家庭，但张柏芝是个特例。在与谢霆锋结婚后，她的身价涨了一倍，而在产下明星儿子卢卡斯之后，她的身价继续大涨，“差不多上百万吧，这还算朋友价。”王总说。如今，产后的张柏芝只是露个脸，为店面开张剪彩，出场费就高达200万元人民币，比章子怡的150万元还要高。

“贵吗？再贵也贵不过他们的儿子。”王总告诉记者，之前，他们曾经试图让张柏芝携子一起出境，没想到张柏芝报出的价格让他们吓了一大跳，“那不是一般厂家能够接受的。”王总说，张柏芝复出的身价不过七位数，而其子卢卡斯的身价则高达八位数。“之前，也有许多厂家希望这个明星宝宝能为产品代言，但一听那价格就立马缩回去了。这样说吧，儿子卢卡斯的身价，比张柏芝和谢霆锋两人加起来的还要高。”

不过，张柏芝日前表示，不希望儿子这么早进入娱乐圈，“在他没有自主能力的情况下，我们不能替他作这些决定。”

(据《华商报》)

《武林外传》编剧宁财神 将着手打造“水浒外传”

一部《武林外传》让宁财神成为时下最为抢手的著名编剧之一。日前，为了配合新版电视剧《水浒》的选角活动，宁财神重出江湖，打造大型情景系列剧《水浒英雄会》。宁财神表示，新剧创作要努力摆脱《武林外传》的影子。

改编《水浒》不想挨骂

“其实我不喜欢《水浒传》，里面有很多情节都是为了让某人入伙而去陷害其犯错，最后迫不得已上梁山。尤其不喜欢李逵，他只会打打杀杀，不合自己意思就杀人，怎么能算得上英雄呢？据我研究，故事发生那个年代的社会并没有小说描写的那么黑暗，施耐庵是借古批判他所生活的社会，是他‘恶搞’在先。”虽然对小说有很多意见，宁财神却表示不敢借《水浒英雄会》反讽水浒英雄，尤其是武松、林冲、鲁智深这样的主要人

物，改得太过会招来骂名，“毕竟《水浒传》是一部经典名著，如果改动太大肯定不得人心，篡改名著会被观众骂死的。”

宁财神的压力还来自于他自己，他在努力摆脱《武林外传》的影响，“本来想以孙二娘的十字坡酒店作为故事的主要发生地，但又怕观众马上会联想起同福客栈，这个设想就打住了。”

《水浒》边缘人物当主角

宁财神表示，这部情景剧要“偏年轻”，延续轻松有趣的风格，但更要考虑网友的兴趣。“这部情景剧主题是寻找正义、寻找英雄，仍以连续剧的形式出现，有一些固定出场人物。”对于新剧，宁财神只肯透露上述内容，至于最终剧名、大概剧情还处于保密阶段。“其实《水浒传》详细描写的人物也就十几个，大部分人物只有一个名字，他们的故事没人了解，把他们作为主角更便于发挥。”宁财神表示他会着重挖掘《水浒》边缘人物，让《水浒》中名不见经传的小人物大放光彩。

虽然改编《水浒》处处小心，但宁财神也表示，如果新剧能得到“70后”的认可就算成功，就像《武林外传》到处充满了“70后”的文化标签一样，新剧还是主要想吸引这一群体的关注。“我关注的主要群体就是网民，他们的年龄基本在45岁以下，如果他们看了觉得喜欢，‘80后’、‘90后’肯定也会跟着喜欢。”

(轩召强)



《集结号》上映 力逼《投名状》

首日票房近1500万元

日前《集结号》上映。据了解，没有“大腕”加盟的《集结号》上映首日就赢得了“满堂彩”，票房和一周前上映的《投名状》打成平手。这验证了导演冯小刚的预言，《集结号》没有大明星，他自己就是票房保障。

记者从《集结号》出品方华谊兄弟公司获悉，该片首日的全国票房已近1500万元。近日，冯小刚率领《集结号》“九连”官兵张涵予、任泉、王宝强、李乃文等人到广州出席影片的首映式。

1997年，冯小刚以《甲方乙方》开创了内地贺岁片先河，十年后，他执导的《集结号》又一次吹响进军贺岁档的号角。在首映礼上，主办方播放了冯小刚十年来所拍摄电影的片段，并一部部公布这些影片所取得的票房。十年来，冯小刚导演的电影获得了4.8亿元的总票房，为了表彰冯小刚的成就，主办方还给他颁发了“最佳市场贡献奖”奖杯。

(刘卫华)



北京奥组委授权、中国集邮总公司发行的奥运史上超大型纪念邮票 奥运“巨型”邮票，您收藏了吗？

【发行背景】：奥运收藏倒计时

2008奥运会倒计时一周年之际，北京奥组委和中国集邮总公司联合发行了《第29届奥林匹克运动会会徽和吉祥物》巨型纪念邮票，这是奥运百年历史上从未出现过的特殊形式收藏邮品，这是一套震撼人心的邮品，是一套开创先河的奥运邮品，这是一套集邮者和收藏者非藏不可的藏品。

【设计方式】：巨型邮票开启新路

《奥运大福娃》在特定时期发行的开创型邮票是经过精心设计、严格审定的里程碑之作。以前所未有的形式设计、印制和装帧，是奥运史上的邮票精品。

奥运福娃巨型纪念邮票突破了传统的邮票尺寸，它采用了邮票史上从未出现过的超大规格，其中的会徽、福娃大版张纪念邮票是普通邮票的40多倍，福娃大全张是普

通邮票的80多倍，这在奥运历史上是绝无仅有的！在中国邮票史上也是第一次！整整六大版的北京奥运会徽和吉祥物纪念邮票展开之后有2米多长！由于它的形式打破了历史，北京邮票厂为了它的生产特地引进了一套新设备。策划者们由此受到启发：申报吉尼斯纪录。

【投资热点】：奥运邮票价格一年涨十几倍

2001年7月13日，北京申奥成功，中国邮政发行的“申奥成功纪念邮票”、“会徽邮票”、“吉祥物邮票”的市场价一路飙升，有些奥运邮票的市场价甚至比发行价上涨了十几倍！第一届雅典奥运会邮票目前是3万美金一张，是当时发行价的30万倍！

2005年11月12日，北京奥运会迎来倒计时1000天，北京奥组委和中国邮政联合发行了《第29届奥林匹克运动会会徽和吉祥物》纪念邮票，全国各地涌现出十几年来

难得一见的排队抢购热潮。现在，才过去了500多天，从官方公布的邮市行情中我们看到，面值均为8元的奥运会徽版邮票和福娃版邮票分别涨到了95元和90元，均超过发行价的10倍！

因此这套奥运史上超大型纪念邮票非涨不可！

收藏提示：奥运大邮票由北京奥组委授权、中国集邮总公司发行。全国限量30000套，统一首发价2380元，欲购从速！
发行地址：鹤壁市新区兴鹤大街新华书店天下收藏专柜
发行专线：0392-3195925

